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3amanusa
3amanus /13 Ne 18629

13 myHkta A B myHKT D BenyT TpH noporu. Uepes myHKT B efeT rpy30BHK CO CpelHel CKOopocThio 62 kM/4, yepe3 myHKT C
eet aBToOyc co cpeaHeii ckopocThio 58 km/4. TpeThst mopora— 0e3 MPOMEKYTOUHBIX MYHKTOB, M MO HEHl BMXKETCS JIETKOBOM
ABTOMOOMJIb CO CpeiHeit ckopocThio 48 kM/4. Ha prcyHKe mokazaHa cxeMa JOPOT U PacCTOSHHE MEX/Ty MyHKTAMHU TI0 TIOPOTaM.

Bce tpu aBTOMOOWMIIS oHOBpeMeHHO Bbiexanu nu3 A. Kakoit aBromoOmib nobpaincs no D nmosxe apyrux? B oreere ykaxure,
CKOJIBKO 4aCOB OH HAaXOAMJICA B IOpOre.

Pemenue.
D70 3aaHKe emIé HE PEHICHO, IPUBOMM PEIICHUE IPOTOTHIIA.

M3 nmynkTa A B myHKT D BeayT Tpu aoporu. Uepes myHKT B eleT TPy30BHK CO CpefHEH CKOPOCThIO
35 km/u, uepe3 myHKT C exeT aBToOyc co cpenueil ckopoctbio 30 kM/4. Tperbs mopora— 6e3 ¢
MPOMEXYTOUHBIX ITyHKTOB, U IO HEil JABMXKETCS JIETKOBOM aBTOMOOWJIB cO cpenHell ckopocThio 40 45 30
kM/4. Ha pucyHke nokasana cxema JIOpor U pacCTOSIHHE MKy ITyHKTaMH 110 A0POraM, BhIPaKEHHOE
B KMJIOMETpax. A

Bce Tpu aBTOoMOOMIIS O1HOBpeMeHHO Bhlexain n3 A. Kakoit aBromobuie nodpancs go D mosxe
npyrux? B orBere ykaxuTe, CKOJIbKO 4aCOB OH HaXOAMJICS B JI0POTe.

42
PaccMoTpum Bce BapHaHTHI. B

I'py3oBuK, naymuii yepes myHKT B, npomen myTs 28 + 42 = 70 kM notpatui Ha gopory 70 : 35 =2 yaca.
ABTOOYC, naymuii yepe3 myHKT C, mporuen myTs 45 + 30 = 75 kM notpatuin Ha gopory 75 : 30 =2,5 gaca.
ABTOMOOWMITB, HAYIINIT O3 MPOMEKYTOUHBIX IyHKTOB, Ipowien myTh 60 kM moTpaTtui Ha gopory 60 : 40 = 1,5 gaca.

[o3xe mpyrux mobpancs aBTodyc.

OrBeT: 2,5.
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